

# 福彩“请进来” 学子“走出去”

## ——青海福彩携手高校开展公益活动

为进一步强化福利彩票公益属性,彰显福利彩票社会责任,提升福利彩票在年轻群体中的知名度和影响力,同时也给青年未来就业创业提供福彩力量。近日,青海省福利彩票发行中心在省直属五四西路福彩综合体验厅,依托“福彩公益驿站”,分别联合青海民族大学和西宁城市职业技术学院共邀请25名大学生开展了两场以“携手福彩 青春相伴”为主题的公益活动。



该活动是青海省福利彩票发行中心首次与高校合作,也是青海福彩文化展馆正式落成开馆以来接待的首批大学生参观者。活动以“参观+宣讲”的形式开展,将高校学生“请进来”直观、全面地认识和了解中国福

利彩票,通过参观青海福彩文化展馆和五四西路福彩综合体验厅,让大学生们了解青海福彩发行30余年的发展历程,直观地感受彩票作为国家公益事业的重要支撑作用。在中心工作人员对彩票公益金及福彩销售网点开设条件等方面的宣讲中,在场的大学生对公益福彩有了更进一步的认知,对责任彩票也有了更深刻的理解,同时为他们今后的就业创业拓宽了思路和视野。



此次活动是贯彻落实习近平总书记关于做好“六稳”“六保”重要讲话精神,体现“责任福彩、公益福彩”的责任担当,通过福彩文化宣讲、就业方向指导等方式,积极为高校学子搭建就业创业平台,进一步引领高素质人才加入福彩销售队伍。今后,青海福彩将继续探索与高校合作,以“福彩公益驿站”为载体,不断开拓创新,持续在广大青年群体中推广福彩公益理念,为中国福利彩票的高质量发展注入青春新动能。

## 诗情画意 福彩周记



“捧着一颗心来,不带半棵草去。”这句话出自近现代教育家陶行知先生。中国福利彩票自成立以来,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,为社会福利事业贡献力量。每一位购彩者的贡献,无论大小,都是对这一宗旨的践行,都是对社会公益事业的一份支持。

### 7个全国民政系统先进典型来自福彩

2024年10月25日至10月26日,第十五次全国民政会议在北京召开,对全国民政系统先进集体、劳动模范和先进工作者进行了表彰。其中,“安徽省福利彩票发行中心”“陕西省福利彩票发行中心”“长治市福利彩票发行中心”“淮安市福利彩票发行中心”获评“全国民政系统先进集体”称号;淄博市福利彩票中心主任李明、金昌市福彩中心主任王旭军、永州市福彩中心主任聂少英被授予“全国民政系统先进工作者”称号。

### 肇庆全市福彩公益金资助项目悬挂标识

为让社会各界进一步了解福彩公益金资助项目,今年以来,广东省肇庆市民政局和肇庆市福彩中心加强监督,对全市范围内使用中国福利彩票公益金资助的基本建设、设施、设备项目进行全面筛查,查漏补缺,为全市福彩公益金资助项目统一悬挂上“彩票公益金资助——中国福利彩票”标识牌匾,强化福彩公益金项目的公众认知,树立福利彩票良好社会形象。标识牌是福彩公益金项目的永久性“身份证”,让社会公众知晓福彩公益金投入的去处。

### 福彩暖万家 寒冬送温暖 舟山福彩向困难群众送关爱

舟山福彩积极响应“寒冬送温暖”专项救助行动,开展“福彩暖万家·寒冬送温暖”公益活动,向困难群众传递关爱。活动中,工作人员深入乡镇村落,为生活困难的老年人和孤儿儿童送去生活用品和温暖的羽绒服,同时建立“爱心驿站”物资补给体系,为户外工作者和困难群众提供临时救助物资,如保温壶、热饮冲剂等,确保他们感受到社会的关怀与支持。

(摘自 中国福利彩票微信公众号)

## 事关安全购彩,这几句话要牢记

中国福利彩票  
——做负责任的彩票  
中国福利彩票发行销售机构  
——做负责任的彩票发行销售机构  
一、量力而行 理性购彩



量力而行  
理性购彩



责任彩票系列宣传

三、快乐购彩 开心生活



快乐购彩  
开心生活



责任彩票系列宣传

五、预防诈骗 保护财产安全



预防诈骗  
保护财产安全



责任彩票系列宣传



平和心态看待购彩和中奖



责任彩票系列宣传

四、切勿赊账 切勿借贷购彩



切勿赊账  
切勿借贷购彩



责任彩票系列宣传

(摘自 中国福利彩票微信公众号)